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Cugetări creştine 
 

           „Chiar dacă în timpul exercițiului cazi o dată, de două ori, sau 
de mai multe ori, nu te descuraja, ci scoală-te și luptă mai departe! 
Să nu încetezi până ce nu-ți încununezi fruntea cu cunună strălucită 
împotriva diavolului, până ce nu-ți pui averea câștigată în vistieria 
cea nejefuită a virtuții.” (Sf. Ioan Gură de Aur ‒ Omilii la Matei, 
XI, VIII) 
 

Anunţuri 
 

          Mulţumim celor care s-au implicat în perioada 7 iulie  2014 ‒ 
11 noiembrie 2017 la bunul mers al lucrărilor de construcţie la 
lăcaşul de închinare aflat sub ocrotirea Sf. Ioan Gură de Aur. Din 25 
august 2020 au început lucrările de pictură, continuate între 12 
iulie ‒ 20 septembrie 2021, reluate din 14 martie până în 17 
decembrie 2022, apoi între 20 noiembrie 2023 ‒ 16 decembrie 
2023 și respectiv din 13 martie până în 10 octombrie 2024. Vă 
rugăm să contribuiţi, şi pe mai departe, după posibilităţi, la 
împodobirea bisericii parohiale!   

 Programul poate suferi modificări datorită unor situaţii neprevăzute  

LUNI,  ORA   7.30: UTRENIA  

29 VI 2026 ORA   9.10: ACATISTUL SF. AP. PETRU ŞI PAVEL 

SF. AP.   ORA   9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR 

PETRU ŞI PAVEL ORA 14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR 

 ORA 15.00: VECERNIA 

Marţi, Ora    6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur 

30 VI 2026 Ora  17.30: Rugăciunile serii  

 Ora  17.50: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 

Miercuri,  Ora    7.30: Rugăciunile dimineţii  

1 VII 2026 Ora  17.00: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 

 Ora  17.30: Taina Sfântului Maslu 

Joi,  Ora    7.30: Rugăciunile dimineţii  

2 VII 2026 Ora  17.30: Rugăciunile serii  

 Ora  17.50: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 

Vineri, Ora    7.30: Rugăciunile dimineţii  

3 VII 2026 Ora  17.30: Rugăciunile serii  

 Ora  17.50: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 

Sâmbătă,  Ora    7.30: Rugăciunile dimineţii  

4 VII 2026 Ora  18.00: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 

 Ora  18.30: Vecernia mare  

DUMINICA, ORA   7.15: ACATISTUL MÂNTUITORULUI 

5 VII 2026, ORA   7.45: UTRENIA  

A V-A DUPĂ RUSALII ORA   9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR 

(VINDECAREA  ORA 14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR 

CELOR DOI DEMONIZAŢI  ORA 15.00: VECERNIA 

DIN ŢINUTUL GADAREI)  



 

Duminica a V-a după Rusalii  
 

La Liturghie Evanghelia după Matei VIII, 28-34; IX, 1:  
 

        În vremea aceea, trecând Iisus dincolo, în ţinutul Gadarenilor,  
L-au întâmpinat doi demonizaţi care ieşeau din morminte, atât de 
cumpliţi, încât nimeni nu putea să treacă pe calea aceea. Şi, iată, au 
început să strige şi să zică: Ce ai Tu cu noi, Iisuse, Fiul lui 
Dumnezeu? Ai venit aici mai înainte de vreme ca să ne chinuieşti? 
Departe de ei era o turmă mare de porci, păscând. Iar demonii Îl 
rugau, zicând: Dacă ne scoţi afară, lasă-ne să intrăm în turma de 
porci. Atunci El le-a zis: Duceţi-vă! Iar ei, ieşind, s-au dus în turma 
de porci. Şi îndată toată turma s-a aruncat de pe ţărm în mare şi a 
pierit în apă. Iar păzitorii au fugit şi, ducându-se în cetate, au spus 
toate cele întâmplate cu demonizaţii. Şi, iată, toată cetatea a ieşit în 
întâmpinarea lui Iisus şi, văzându-L, L-au rugat să plece din hotarele 
lor. Iar Iisus, intrând în corabie, a trecut marea şi a venit în cetatea 
Sa.  
 

Comoara înţelepciunii                                                                              
 

preluată din marturieathonita.ro,  marţi, 23 iunie 2026 
 

Pentru cei care au locul „lor” în Biserică 
 

          Mulţi dintre acei care merg la una şi aceeaşi Biserică nu se ştie 
de ce socotesc că au la Biserică locul „lor”, cu adevărat cumpărat. Şi 
gândiţi-vă numai ce faceţi dacă veniţi şi locul este deja ocupat de 
altcineva, care a venit mai devreme decât voi la Biserică. 
       Nădăjduiţi, oare, că dacă îl jigniţi sau îl ofensaţi pe acel om prin 
faptul că îl goniţi din locul „vostru”, chipurile, iar apoi în acest loc 
vă loviţi fruntea în rugăciune de podeaua de piatră, vreun oftat din 
rugăciunea voastră va ajunge la Domnul? 
 
        Arhimandrit Ioan Krestiankin, Pregătirea pentru spovedanie, 
Editura Egumeniţa, 2013 

 

 

Texte din Sfânta Scriptură 
 

Luni, 29 iunie,  
Sfinţii slăviţii şi întru tot lăudaţii Apolstoli Petru şi Pavel 

 

La Liturghie Apostolul de la II Corinteni 11, 21-30; 12, 1-9: 
 

       Fraţilor, în orice ar cuteza cineva – întru neînţelepţie zic – cutez şi eu! Sunt ei evrei? 
Evreu sunt şi eu. Sunt ei israeliţi? Israelit sunt şi eu. Sunt ei sămânţa lui Avraam? Sunt şi eu. 
Sunt ei slujitori ai lui Hristos? Nebuneşte spun: Eu sunt mai mult decât ei! În osteneli mai mult, 
în închisori mai mult, în bătăi peste măsură, la moarte adeseori. De la iudei, de cinci ori am luat 
patruzeci de lovituri de bici fără una. De trei ori am fost bătut cu vergi; o dată am fost bătut cu 
pietre; de trei ori s-a sfărâmat corabia cu mine; o noapte şi o zi am petrecut în largul mării; în 
călătorii adeseori, în primejdii de râuri, în primejdii de la tâlhari, în primejdii de la neamul meu, 
în primejdii de la neamuri, în primejdii în cetăţi, în primejdii în pustie, în primejdii pe mare, în 
primejdii între fraţii cei mincinoşi; în osteneală şi în trudă, în privegheri adeseori, în foame şi în 
sete, în posturi de multe ori, în frig şi în lipsă de haine. Pe lângă cele din afară, ceea ce mă 
împresoară în toate zilele este grija de toate Bisericile. Cine este slab şi eu să nu fiu slab? Cine se 
sminteşte şi eu să nu ard? Dacă trebuie să mă laud, mă voi lăuda cu cele ale slăbiciunii mele! 
Dacă trebuie să mă laud, nu-mi este de folos, dar voi veni totuşi la vedenii şi la descoperiri de la 
Domnul. Cunosc un om în Hristos, care, acum paisprezece ani – fie în trup, nu ştiu, fie în afară 
de trup, nu ştiu, Dumnezeu ştie – a fost răpit unul ca acesta până la al treilea cer. Şi-l ştiu pe un 
astfel de om – fie în trup, fie în afară de trup, nu ştiu, Dumnezeu ştie – că a fost răpit în rai şi a 
auzit cuvinte de nespus, pe care nu se cuvine omului să le grăiască. Pentru unul ca acesta mă voi 
lăuda; iar pentru mine însumi nu mă voi lăuda, decât numai în slăbiciunile mele. Căci chiar dacă 
aş vrea să mă laud, nu voi fi fără minte, căci voi spune adevărul; dar mă feresc de aceasta, ca să 
nu mă socotească nimeni mai presus decât ceea ce vede sau aude de la mine. Şi, pentru ca să nu 
mă trufesc cu măreţia descoperirilor, datu-mi-s-a mie un ghimpe în trup, un înger al satanei, să 
mă bată peste obraz, ca să nu mă trufesc. Pentru aceasta, de trei ori am rugat pe Domnul ca să-l 
îndepărteze de la mine, şi mi-a zis: Îţi este de ajuns harul Meu, căci puterea Mea se desăvârşeşte 
în slăbiciune. Deci, foarte bucuros, mă voi lăuda mai ales întru slăbiciunile mele, ca să locuiască 
în mine puterea lui Hristos.  
 

La Liturghie Evanghelia după Matei XVI, 13-19:  
 

          În vremea aceea, venind Iisus în părţile Cezareii lui Filip, îi întreba pe ucenicii 
Săi, zicând: Cine zic oamenii că sunt Eu, Fiul Omului? Iar ei au răspuns: Unii spun 
că eşti Ioan Botezătorul, alţii, Ilie, alţii, Ieremia sau unul dintre prooroci. Atunci 
Iisus le-a zis: Dar voi cine ziceţi că sunt Eu? Răspunzând, Simon-Petru a zis: Tu 
eşti Hristos, Fiul lui Dumnezeu Celui viu. Iar Iisus, răspunzând, i-a zis: Fericit eşti, 
Simone, fiul lui Iona, că nu trup şi sânge ţi-au descoperit ţie aceasta, ci Tatăl Meu 
Cel din ceruri. Şi Eu îţi zic ţie că tu eşti Petru şi pe această piatră voi zidi Biserica 
Mea şi porţile iadului nu o vor birui. Şi îţi voi da cheile Împărăţiei cerurilor; şi orice 
vei lega pe pământ va fi legat şi în ceruri, şi orice vei dezlega pe pământ va fi 
dezlegat şi în ceruri.  
 
 

 


